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  ملاحظات  زمان پاسخگويي تا شماره از شمارهتعداد سؤال  مواد امتحاني  رديف
دقيقه 60 140 111 30  رياضي  1 سؤال 45   

دقيقه 60  155 141 15  شناسيزمين  2 
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 دفترچه

 

  

  در زمينه مسائل علمي بايد دنبال قله بود.
  مقام معظم رهبري      

  07/02/1403صبح جمعه 

ها و مؤسسات آموزش عالي دانشگاهورودي )سراسرياختصاصي( آزمون
 1403نوبت اول ـ ارديبهشت سال 

 

  جمهوري اسلامي ايران
  وزارت علوم، تحقيقات و فنّاوري
 سازمان سنجش آموزش كشور

 

مجاز نيست.ماشين حساب استفاده از  نمره منفي دارد. ،اين آزمون   
  

  شود.و با متخلفين برابر مقررات رفتار مي استاين سازمان مجاز حق چاپ، تكثير و انتشار سؤالات به هر روش ( الكترونيكي و ...) پس از برگزاري آزمون، براي تمامي اشخاص حقيقي و حقوقي تنها با مجوز 

 گروه آزمايشي علوم تجربي

  

 

 3دفترچه شماره 

سرا دانلود سوالات و پاسخنامه تشريحي كنكور از سايت رياضي 
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  2صفحه                     ـ گروه آزمايشي علوم تجربي  ياضير
 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

1

2
3

 منزلة عدم حضور شما در جلسة آزمون است. داوطلب گرامي، عدم درج مشخصات و امضا در مندرجات جدول زير، به *
 

  
  
  
  
  
yسهمي   -111 mx mx� � � �2 yو خط  1 m x� � شامل چند  mكنند. حدود مينقطع  ايدر هيچ نقطهيكديگر را  �

  مقدار صحيح است؟
  صفر) 4  1) 3  2) 2  3) 1

fاگر   -211 {( , ),( , ),( , ), ( , )}� � � �
1 1 1 11 1 3 39 3 4 4 ،g(x) | x | x� fogو  � (a)� � �1    كدام است؟ aباشد، مقدار  3

1 (�
1
9  2 (1

9  3 (�
1
8  4 (1

8  

yصفرهاي سهمي  �و  �اگر   -311 x x� � � � �225 �و  4 � باشد، رأس اين سهمي در كدام ناحيه از صفحه  �
  مختصات قرار دارد؟

  چهارم ) 4  سوم ) 3  دوم ) 2  اول ) 1

yازاي چند مقدار طبيعي از دامنه تابع به  -411
x

� �
�
1

y، نمودار اين تابع بالاي 3 � yو پايين  �4 �    قرار دارد؟ �
1 (4  2 (3  3 (2  4 (1  

yتابع   -511 (x ) | x |� � aاكيداً نزولي است. مقدار  (a,b)در بازه  1 b� كدام است؟  

1 (1
4  2 (1

2  3 (3
2  4 (3

4  

aشكل زير نمودار تابع   -161 bxf (x) c �� � �1 fاست. مقدار  3 (   كدام است؟ �1(

1 (1
9
�  

2 (8
9  

3 (5
3  

4 (7
8  

xاگر   -171 xy � �
� �

2 1
4 yضابطه تابع وارون  2 ax a x�   كدام است؟ aباشد، مقدار  �

1 (2  2 (3  3 (4  4 (9  
  
  

صندلي خود بودن شمارة اينجانب .............................. با شمارة داوطلبي ..............................  با آگاهي كامل، يكسان 
نامه و دفترچة سؤالات، نوع و كد كنترل درج را با شمارة داوطلبي مندرج در بالاي كارت ورود به جلسه، بالاي پاسخ

 نمايم. شده بر روي دفترچة سؤالات تأييد مي

 

  امضا:

  سرا دانلود سوالات و پاسخنامه تشريحي كنكور از سايت رياضي 
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  3صفحه                     ـ گروه آزمايشي علوم تجربي  ياضير
 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

/1 5

2
�

	3
4

	7
4

	11
4

	3
2

	5
2

2

1

3

5 f g�

1

2

3 f g�

)tanمشخص شده است. مقدار  �در شكل زير، زاويه   -181 )	
�   كدام است؟ �2

1 (3
4  

2 (4
3  

3 (�
3
4  

4 (�
4
3  

)cosحاصل عبارت   -191 ) sin( )
sin( ) cos( )


 � 


 � 


3 248 2 158
2 2 292�

      كدام است؟ 

1 (/5�  2 (/� 5�  3 (/�2 5  4 (/2 5  
sinمعادله مثلثاتي   -201 x sin xcos x� �22 4 )چند جواب در بازه  � , )�	   دارد؟ 	

1 (4  2 (5  3 (6  4 (7  

yشكل زير، نمودار تابع   -121 sin ax� xyاست. دوره تناوب  �1 cos( )
a

�   كدام است؟ 3
1 (	4  
2 (	6  
3 (	3  
4 (	2  
  

  

f توابعنمودار  ،زير هايشكل  -221 g�  وf g� مقدار هستند .
x
lim f (x)
�1

  كدام است؟ 
  حد ندارد.) 1
2 (/2 25  
3 (/2 5  
4 (/2 75  
  
  
  
  

اگر   -321
x

a [ x]lim
x�

�

� �
� ��

�1
2

3
1 2





باشد، حاصل  

x

xlim x
a�

� ��� �� �1
2






  كدام است؟ 

   �1) 4   1) 3   �2) 2  صفر) 1
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  4صفحه                     ـ گروه آزمايشي علوم تجربي  ياضير
 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

y x� �3 4 y x� �3 4

f تابع ناصفر  -421 (x) b[x ax] a� � �2 aپيوسته است. مقدار  در  2
f (b)

  كدام است؟ 

1 (�
1
2   2 (�

1
  صفر ) 4   1) 3   4

yخط   -521 x� �7 axyدر ناحيه اول صفحه مختصات بر منحني  5
x

�
�

�
1

3   كدام است؟ aمماس است. مقدار  1

1 (3  2 (4  3 (4
7  4 (9

7  

fآهنگ تغيير متوسط تابع   -261 (x) (x ) (ax )� � �2 31 ]در بازه  1 , ]�1 اي اين است. آهنگ تغيير لحظه �11برابر  �
xتابع در نقطه  a�   كدام است؟ �2

1 (1  2 (�1  3 (8  4 (�8  
yمقدار مينيمم نسبي تابع   -271 x x� � �3 12    ، كدام است؟2

1 (�14  2 (�11  3 (�9  4 (�7  
ها و دو رأس ديگر آن بر xهاي اول و دوم كه دو رأس آن بر محور ترين مستطيل واقع در ناحيهمساحت بزرگ  -128

  قرار دارد، كدام است؟شده در شكل زير نمودارهاي داده
1 (2  
2 (3  
3 (4  
4 (6  
  

هاي بين چارك اول و چارك سوم است. اگر ميانگين داده 39و  9ترتيب برابر هاي زير، چارك اول و سوم بهبراي داده  -129
  تر از چارك سوم كدام است؟هاي بزرگباشد، ميانگين داده 26برابر 

1 (2�  2 (/21 8  3 (45  4 (/54 5  
  كنار هم باشند؟» گنه«توان نوشت كه حروف كلمه حرفي مي 6چند كلمه » آهنگري«حروف كلمه  اب  -130

1 (24  2 (72  3 (144  4 (216  
  ؟نيستندكنيم. با كدام احتمال اعداد ظاهرشده متوالي و برابر دو تاس را پرتاب مي  -131

1 (5
12  2 (5

9  3 (2
3  4 (1

6  
مهرة  6مهرة سبز و  3مهرة آبي،  5شامل  Bمهرة قرمز است و جعبة  5مهرة سبز و  4مهرة آبي،  6شامل  Aجعبة   -132

 Bدهيم. سپس يك مهره از جعبة قرار مي Bبه تصادف يك مهره انتخاب كرده، در جعبة  Aقرمز است. از جعبة 
  آبي است؟ Bشده از جعبه كنيم. با كدام احتمال مهره خارجانتخاب مي

1 (/36�  2 (/32�  3 (/28�  4 (/24�  
)Aنقاط   -331 , )2 )Cو  � ,   دو رأس يك مربع و روي يك قطر هستند. كدام نقطه يك رأس مربع روي قطر ديگر است؟ ��1(

1 (( , )
3
2�  2 (( , )�

3 3
2 2  3 (( , )�

3 5
4 4  4 (( , )

5 1
4 4  

  
  

, , , , , , a, a, a , ,�18 23 39 1 3 42 2 1 23 9
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  5صفحه                     ـ گروه آزمايشي علوم تجربي  ياضير
 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

A

B F

E

C

D

A

D

E

B

C
8

11

ADالاضلاع شكل زير، در متوازي  -431 � 14 ،BF � AEو  6 �    كدام است؟ AFاست. اندازه ارتفاع  8
1 (16  
2 (14  
3 (12  
4 (1�  
  

  كدام است؟ AEطول  باشد، BCموازي  BEارتفاع وارد بر ضلع  BDEاگر در مثلث نيمساز است.  BDدر شكل زير،   -135
1 (/6 6  
2 (/5 4  
3 (/3 6  
4 (/2 4  
  
  
  

Bاگر   -361
�

�
�

2 142
8 142

Bباشد، حاصل   �3   كدام است؟ 1

1 (2   2 (7   3 (2 2   4 (2 7  
n(Aاگر   -371 B) n(A B) n(B A)� � � �3 n(Aو  �4 B) �   كدام است؟ Aباشد، تعداد اعضاي مجموعه  �57

1 (  33  2 (36  3 (45  4 (48  
واحد به جملات اول و دوم يك دنباله حسابي، جملات اول و دوم دنباله حسابي جديد ساخته  4اضافه كردن با   -138

  اُم دو دنباله كدام است؟ nشود. اختلاف جمله مي
1 (4  2 (8  3 (2  4 (6  

xاگر   -391 a | x |f (x)
ax | x |

� � � ��� �
� � ��

2

2
3 2 1

5 1
























fباشد، مقدار  f، ضابطه تابع  (a)  است؟كدام  

1 (46  2 (32  3 (25  4 (14  
yخط   -041 x� �3 2 )در نقطه  9 , xبر دايرة  �3( y x ay c� � � �2 2   كدام است؟ aمماس است. مقدار  3

1 (/3 5  2 (/�3 5  3 (/1 5  4 (/�1 5  
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